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ЛЕСКОВАЦ – Председник Србије Борис Тадић изјавио је да Србија никада неће 
признати споразум о демаркацији граница који су потписали Македонија и такозвана 
држава Косово, и истакао да је питање очувања интегритета земље директно  повезано
са демаркацијом граница.

  

Приликом обиласка домаћинства браће Ђорђевић у Доњем Крајинцу код Лесковца, 
Тадић је новинарима рекао да је недавно с македонским председником Ђорђем 
Ивановим имао „веома озбиљан разговор на ту тему”.

  

„Врло сам јасно рекао да Србија никада и ни по коју цену неће прихватити 
демаркациони уговор Македоније с такозваном државом Косово”, нагласио је Тадић и 
пренео да је добио уверавања од Иванова да документ, који је Србија као држава 
потписала с Македонијом, остаје на снази.

  

Тадић је нагласио да је и за Македонију у будућности веома важна одлука 
Међународног суда правде о једнострано проглашеној независности Косова, која се 
очекује наредних месеци.

  

Одговарајући на критике да се Србија у 2009. години превише задужила у 
иностранству, Тадић је рекао да се Србија задужује у иностранству да би се  развијала,
а не за исплату зарада и пензија и да је то „морално задуживање”.

  

Тадић је упозорио да би било опасно када би држава узимала стране кредите за 
исплату плата и пензија, али ако се Србија задужује зато што гради нове  аутопутеве,
модернизује железницу и другу инфраструктуру, то онда „не да није  штета, него је
корисно”.

  

Зато су „све дискусије у јавности против задуживања Србије бесмислене”,  нагласио је
председник Тадић.
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Говорећи о субвенцијама пољопривреди, Тадић је наговестио да ће држава  повећати
буџет Министарству пољопривреде и потврдио да је о томе већ разговарао  с ресорним
министром Сашом Драгином.

  

Председник Тадић је указао да држава мора да обезбеди субвенције 
пољопривредницима у наредној години, као и јефтиније кредите за примарну 
пољопривредну производњу.

  

(Танјуг)
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